

# 市政府召开第76次城建交通工程周例会

本报讯(记者 左素莉)7月10日,副市长徐汇川主持召开第76次城建交通工程周例会。

就保障性住房资产登记管理问题,徐汇川要求,要针对政府投资、政企合建(政府投资部分)等保障性住房进行梳理,将保障性住房资产理顺并进行登记,将登记的保障性住房资产划转移交市公共住房建设投资有限公司,市公共住房建设投资有限公司对移交的资产进

行登记,形成资产划入与确权登记相统一、资产权与受益权相统一。就“公交优先”提升工程有关问题,徐汇川要求,站点设置和交通管理要更加科学,确保公交通行快捷有序。就受降路历史文化街区修复项目及建设路、文化路、公安街沿街立面改造方案,徐汇川要求,要尽快启动招标程序,加快修复或改造进度,加强质量和安全监管,打造亮点工程。

# 全市生态环境系统查办环境违法案件情况通报发布

本报讯(记者 熊勇力)7月10日,记者从市生态环境局获悉,我市生态环境系统查办环境违法案件情况通报已于日前发布。

据了解,1月1日至6月30日,全市生态环境系统行政处罚案件立案86起;共下达处罚决定99起,罚款金额286.1144万元。其中按照新法新规新标准查办63起,分别为行政拘留3起、刑事拘留1起、查封扣押2起、建设项目违

法31起、按照新《大气污染防治法》查处26起。

今年上半年,各县区分局立案数由多到少依次为:舞阳县39起、郾城区11起、源汇区9起、召陵区9起、临颍县7起,经济技术开发区5起。下达处罚决定数由多到少依次为:舞阳县37起、召陵区19起、临颍县12起、郾城区11起、源汇区9起、经济技术开发区5起。

# 邱新会:自强友善的践行者

邱新会,男,汉族,1973年4月出生,中共党员,在职研究生,现任郾城区特殊教育学校校长,2017年被评为漯河市第五届助人为乐道德模范。他是一名残疾人,但是他的阳光自信热情开朗,让所有人都忽视了他的残疾;他是一名教聋哑儿童说话的特殊教育老师,20年来用大爱创造了一个个生命的奇迹;他是共青团改革后,河南省第一个换届推选的青年志愿者协会会长。

邱新会自幼患小儿麻痹,左腿落下残疾。小时候,他就有一个梦想,长大了要办一所专门招收残疾孩子的特殊教育学校,让所有和自己一样的残疾孩子都能够在这里得到良好的教育。1998年,邱新会拖着残疾之躯,克服了重重困难,从7张破床、5个小凳子起步,租房办学——创办了漯河市郾城聋儿语训中心。他不仅报考了华东师范大学特殊教育专业的在职研究生,还处处钻研,终于摸索出一整套聋儿语训和智力障碍儿童康复的教学方法。19年来,已经有近2000名聋哑儿童、智力障碍儿童、自闭症儿童、轻度脑瘫儿童,在邱老师的

教育和训练下学会说话,学完了小学的文化知识,成为了能够自食其力的人。

邱新会是一名残疾人,但是和他接触过的人却都忽略了他的残疾,不仅因为他阳光自信热情开朗的性格,也因为他自己身体不便仍然乐于助人的品格。邱新会是一名资深的志愿者,学校成立伊始,他就和家人同事组成了爱心助残志愿服务队,义务照顾几名不能天天接送的残障学生的生活;2014年,他带病架着双拐远赴江西井冈山参加全国志愿者培训学习,回到漯河后,邱新会发起了“技能与快乐——残障儿童免费艺术特长教育项目”,免费教残疾儿童美术、舞蹈等特长,获得了第一届中国志愿者项目大赛银奖;2015年,邱新会发起的“技能与梦想——残障青年就业行动项目”,成为河南省唯一的代表,参加了在重庆举行的首届“中国青年公益创业大赛”,并获得了全国银奖。

邱新会说,一个人无论身体健全还是残疾,只要心怀梦想、勇于探索、敢于担当、甘于奉献,并为此而努力,就一定能够实现人生的价值。

# 强化黑恶线索摸排 建立健全防控机制

## ——访市农业农村局党组成员、调研员王忠民

■本报记者 陶小敏

“本着‘有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱’的工作目标,市农业农村局结合自身工作职能,坚持‘抓早、抓小、抓实’的原则,在系统范围内对涉黑涉恶线索进行了深入排查。”7月10日,市农业农村局党组成员、调研员王忠民告诉记者,扫黑除恶专项斗争开展以来,市农业农村局积极发挥农业行政主管部门职能作用,全面部署相关工作,确保全市“三农”事业有序发展。

领导重视,完善工作机制。为确保扫黑除恶专项斗争取得实效,按照市委、市政府的要求,成立扫黑除恶专项斗争领导小组,由局党组书记、局长任组长,其他班子成员任副组长,成员由局属科室、局属事业单位负责人组成。领导小组办公室设在局办公室。下发《关于在全市农业系统开展扫黑除恶专项斗争的通知》《漯河市农业系统扫黑除恶专项斗争工作机制》

等多个文件,制订《市农业农村局扫黑除恶专项斗争工作方案》,出台漯河市农业农村局落实中央扫黑除恶专项斗争“回头看”反馈意见整改台账,为进一步持续深入开展扫黑除恶专项斗争指明了方向。

明确重点,深挖黑恶线索。结合工作职能,利用科技下乡、农业执法检查等有利时机,对新型农业经营主体、农村土地承包、农业项目建设、种子化肥农药市场等重点领域进行排查摸底,对干扰经营生产等涉黑涉恶线索逐级排查,层层上报,确保工作取得成效。积极开展走访调查,收集涉黑涉恶案件线索,协同乡镇、村委会、派出所开展集中研判;对近年来涉及农业的信访案件进行排查梳理,深挖隐藏在幕后的涉黑涉恶线索和保护伞;市局和各县区农林局机关都设立了“扫黑除恶”举报箱,及时收集整理举报信息,畅通涉黑涉恶线索举报途径。截至目前,市农业农村局共

对554个农业合作社、72个家庭农场、35个龙头企业、120个农资经营店进行涉黑涉恶线索摸排。通过排查,未发现涉黑涉恶、包庇纵容黑恶势力线索。

强化宣传,营造浓厚氛围。通过电子屏幕、农业信息网,24小时播出扫黑除恶标语,扫黑除恶标语和宣传展板随处可见。面对面向基层干部群众讲解扫黑除恶政策,引导广大群众积极揭发检举黑恶势力违法犯罪线索。将《渔业法》《种子法》等行业法规纳入扫黑除恶专项斗争宣讲范围,

逐步营造广大群众广泛参与的良好氛围,形成扫黑除恶专项斗争的强大声势。充分发挥互联网传播优势,大力宣传涉黑涉恶相关法律法规常识;利用微信工作群开展法制网络宣传活动;对全市农业系统重点部位、重点人群等开展扫黑除恶专项斗争重点宣传。

王忠民表示,下一步,市农业农村局将进一步深入摸排线索和宣传发动,加快建立健全农业行业监管防控机制、重点环节预防监督机制等,不断巩固并深化扫黑除恶专项斗争成果。



# 初心不改守平安

## ——记市应急管理局安全生产综合协调科、危险化学品监督管理科主任娄新华

■本报记者 刘升

“作为一名应急管理人,30年的从业经历,让我对生命有了更真切感悟。我所能做的,就是尽全力消除隐患、堵塞安全漏洞,保护人民群众的生命财产安全。”近日,面对记者的采访,市应急管理局安全生产综合协调科、危险化学品监督管理科主任娄新华朴实的话语铿锵有力。

30多年来,娄新华一直从事安全生产的监管工作,他深知责任重大,长期坚守在工作第一线,30年如一日地默默守护全市人民的生命财产安全。

### 勤勉尽责 实干创新

“业务精通、勤勉尽责、担当重任”,这是熟悉娄新华的人对他的评

价。全市中等以上企业都有他去排查安全隐患的足迹;他写出的调研报告近50篇;他率先在全省探索实行了“安监执法+”模式,暨“执法+普法”“执法+服务”“执法+监督”模式,有效地促进了问题的整改,树立了安全监管执法的威信,并在全省、全国推广。

针对农村安全工作的薄弱环节,娄新华大胆提出了让大学生村干部兼任农村安全员的办法。随后,我市聘请了1556名大学生村干部兼任农村安全员,解决了农村专职安全员整体素质不高,安全无人管、不会管、管不好的问题。《中国安全生产报》在头版头条介绍了这一做法和成效。

此外,在他的创新引领下,我市

在产业集聚区安全监管、企业安全生产分类分级监管、安全漯河创建等方面均取得了良好成效。

### 勤于学习 任劳任怨

安全生产领域的每一次改革都意味着职能的转变和任务的增加,娄新华却没有半点懈怠。他把业余时间都用于学习知识、钻研业务和讲解安全专业知识上。

熟悉娄新华的人都知道,他有一个习惯,就是包里总放着安全生产方面的法律法规书籍,一有时间就拿着翻看。他是大家眼里的安全生产法律顾问。

娄新华还组织编写了《应急管理法律法规汇编》《公民安全知识读本》

《安全漯河创建宣传图画集》《安全语录》《安全漯河十种创建模式探索》《安全卫士的故事》等。节假日,大多数人都享受假期生活,娄新华却选择了另外的“度假”方式——免费为基层安全监管人员普及专业知识。他的足迹遍布我市各县区乡镇,为大家讲了500多场的安全知识课。

在娄新华的努力和付出下,一个个安全隐患被彻底消除,全市安全生产形势逐年好转,他的做法获得了大家一致好评。他两次被评为“全省安全生产先进工作者”,两次被评为“全国安全生产监管监察先进个人”,两次荣立市政府“三等功”,连续5年被评为“优秀公务员”……在平凡的一岗一位上,娄新华用奋斗和坚守诠释着一名共产党员守护群众安全的初心。



# 舞阳城市建设跑出“加速度”

(上接1版)龙泉水源工程主体工程,初步实现了甘江河、三里河相通和澧河水入城;投资4.3亿元的澧河生态水系项目加快建设,“四河相连、五湖相通”正逐步变成现实。

在以绿荫城方面,大力推进实施“五大主题公园、十大街心游园”建设,投资7500万元的人民公园、人民广场建成并开放,投资1500万元的西城森林公园提升改造全面完成,投资2.5亿元的舞阳植物园和投资1200万元的王城岗绿园竣工开园,新建街心游园10处以上;补植补栽主干道绿化树800多棵、花卉1.3万多株,人均公园绿地面积8.73平方米,建成区绿化覆盖率提升到36.1%,初步实现群众出行“300米见绿、500米见园”。

在以文化城方面,该县依托贾湖文化,实施贾湖遗址保护工程和古村落建设,投资1.3亿元的贾湖遗址博物馆和游客服务中心全面开工,成功申报国家考古遗址公园立项单位。稳步推进文化旅游融合发展,贾湖酒文化园成功创建国家3A级景区。实施城隍庙和汽车站广场双修工程,周汉故城遗址修复扎实推进。“千年古县”申报材料已上报民政部,即将进行专家评审。大力实施农民画精品创作工程,农民画产业发展迈出坚实步伐。把践行社会主义核心价值观融入城市建设,建成廉政主题公园4个、党建主题广场3个,传承厚重历史、弘扬时代精神的舞阳城市文化逐步形成。

在以兴业城方面,该县强力推进盐化工产业转型升级,为县域经济高质量发展提供有力支撑。贾湖酒业入选河南白酒“五朵银花”。大力发展现代服务业,投资10亿元的幸福时代广场建成投用,总投资20亿元的东润商贸综合体和碧富浙江商城主体完工,投资15亿元的昌建广场加快建设,区域性商贸中心加速形成。盐温温泉小镇、航空小镇、食用菌小镇等特色小镇规划及招商工作稳步推进,辛安刘庄、辛安水牛刘、九街屈岗、太尉西郭庄、孟寨孟王等一批乡村振兴试点村建设取得初步成效,城乡融合发展后劲明显增强。

尤为值得一提的是,该县重视发展更重视环境改善。该县在全市率先推行城乡环卫保洁市场化运作,实现了县、乡、村环卫保洁一体化、社会化服务全覆盖,形成了“村收集、镇转运、县处理”的垃圾处理模式,城乡人居环境进一步改善;狠抓生态环境“治污”、交通秩序“治堵”、市容卫生“治脏”、公共服务“治差”四项整改工作,持续巩固城市建设提质成果。

点赞舞阳城,聚力谋发展。舞阳县城市建设跑出了“加速度”,城市形象的大提升迎来了点赞、吸引了客商、助推了发展,仅2018年就有碧桂园、昌建、建业、伟光汇通等一批知名企业的大项目、好项目落户舞阳。如今,舞阳县上下凝心聚力,全面落实省、市百城建设提质和文明城市创建工作部署,务实重干,攻坚克难,勇攀高峰,朝着高质量发展的新目标接力前进!

## 关于实施“两开放”的公告

我市自2018年8月1日实施“两开放”(机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放)以来,已取得明显成效,但在近期组织的督查暗访中,发现部分单位重视程度不够,落实不到位。为确保“两开放”工作扎实有效推进,现将“两开放”具体要求公告如下:

- 1.开放时间  
全市机关事业单位卫生间都要无条件全天对市民开放;停车场节假日期间全天对市民开放,工作日期间当日18:30至次日7:00对外开放。
- 2.开放范围  
除涉密单位、军队、学校外,全市各级机关事业单位(含直属单位)均免费对市民开放。
- 3.投诉举报电话:0395-12345

市“创文”办  
市机关事务服务中心  
2019年7月2日

## 国家税务总局漯河市税务局稽查局公告2019年第3号

### 国家税务总局漯河市税务局稽查局关于公告送达税务检查通知书、调取账簿资料通知书的公告

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,我局拟对漯河秦发木业有限公司(纳税人识别号:91411122MA461QQ28K)的涉税情况进行检查。因税务检查通知书、调取账簿资料通知书无法采取直接送达等方式送达,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将税务检查通知书、调取账簿资料通知书公告送达,自公告发布之日起满30日即视为送达。

联系电话:0395-2933299  
特此公告

国家税务总局漯河市税务局稽查局  
2019年7月11日

附件:公告送达企业名单及送达文书名称、文号	公告送达企业名单	送达文书名称	送达文书文号
漯河秦发木业有限公司	国家税务总局漯河市税务局稽查局税务检查通知书	176017号	漯河稽检通〔2019〕176017号
	国家税务总局漯河市税务局稽查局调取账簿资料通知书	176017号	漯河稽调〔2019〕176017号

## 公告

深不动产登公(2019)第475期  
预告登记权利人:邵曾可,预告登记证明号:YG2015000274,房屋坐落:河南省漯河市经济开发区经济开发区金山路三庭轩住宅小区23号楼,建筑面积:119.88平方米。根据河南省漯河市召陵区人民法院协助执行通知书(2019)豫1104执恢4号和河南省漯河市召陵区人民法院执行裁定书(2019)豫1104执恢4-1号,将以上预告登记证明对应不动产办理转移登记,因我单位无法收回以上权证,现公告作废。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心  
2019年7月11日

## 拍卖公告

我院定于2019年8月15日10时至8月16日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第二次公开拍卖位于漯河市源汇区嵩山路(灯具市场内)3幢5号房产(房屋所有权证号:0101000948)一套。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院  
2019年7月11日

## 公告

深不动产登公(2019)第476期  
不动产登记证明号:2011002013,抵押权人:陈清军,抵押人:张丽敏,根据河南省漯河市中级人民法院协助执行通知书(2018)豫11执186号之三和河南省漯河市中级人民法院执行裁定书(2018)豫11执186号之二,将以上不动产登记证明办理注销登记,因我单位无法收回以上权证,现公告作废。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心  
2019年7月11日

## 拍卖公告

2019年7月28日10时至7月29日10时,漯河市郾城区人民法院在淘宝网司法拍卖平台(www.sf.taobao.com/0395/02),第二次公开拍卖漯河市郾城区嵩山西支路与牡丹江路交叉口22幢1单元19层1904号房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。咨询电话:0395-3561822。

漯河市郾城区人民法院  
2019年7月11日

## 公告

深不动产登公(2019)第477期  
土地使用者:刘楠,土地证号:漯国用(2014)002663,坐落:河南省漯河市郾城区太行山路方圆置业有限公司20号楼603室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:23.16平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心  
2019年7月11日

## 长申玉八号楼二单元交房公告

尊敬的漯河市市长申玉业主:  
感谢您对漯河市市长申玉项目的支持与厚爱,我公司开发的漯河市市长申玉八号楼二单元合同约定交房时间为2019年7月31日,现已达到交付使用条件,应广大业主要求,公司定于2019年7月13日~7月14日办理交房,请符合条件的业主携带相关资料前来办理收房手续。客户服务热线:0395-3267777。

特此公告

漯河市市长申玉置业有限公司  
2019年7月11日

## 遗失声明

●漯河市郾城区医药公司万家康永辉私人印鉴丢失,声明作废。  
●刘明丢失漯河建业昌建置业有限公司开具的收据(票号:0591088、0590684),声明作废。  
●漯河市益多人力资源有限公司丢失河南增值税普通发票5份(代码:4100171320,号码分别为:11960604、11960608、11960654、11960656、11960612),声明作废。  
●漯河市源汇区微甜时光甜品店营业执照正副本(注册号:411102614192740)丢失,声明作废。  
●漯河经济开发区九仟佳化妆品经营部营业执照副本(注册号:92411103MA46L7L80)、公章及徐